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Venecuela prepušta Rosnjeftu kontrolu 

nad naftnom privredom? 

KARAKAS - Venecuelanske vlasti pod pritiskom 

američkih sankcija razmatraju opciju da spasu privredu 

od potpune katastrofe odlukom da prepuste kontrolu 

svoje naftne industrije stranom entitetu, prenosi u 

utorak OilPrice.com informaciju dobijenu "od lica 

upućenih u ove aktivnosti". 

Odluka bi zahtevala i promenu u ustavu zemlje koji 

ograničava inostrano vlasništvo  u ključnoj nacionalnoj 

privrednoj grani, ali izvori navode da je vladi u 

Karakasu preostalo jako malo manevarskog prostora. 

Proizvodnja nacionalne naftne kompanije Petroleos de 

Venezuela - PDVSA pala je na 75-godišnji minimum, na 

samo 1 milion barela na dan (mbd).  Dug PDVSA 

dostigao je 34,5 milijardi USD prošle godine. Obveznice 

kompanije su u default-u, delom jer ne može izvoziti 

naftu bilo kome ko strahuje od američkih sankcija,  niti 

može da nađe tankersku kompaniju spremnu da iz 

istog razloga prihvati rizik transporta nafte. PDVSA je 

zatvorila sve, osim dve rafinerije nafte, gde će takođe 

ove nedelje, kaže "privremeno" obustaviti preradu.. 

Ko bi bio dovoljno hrabar, dovoljno bogat, dovoljno 

vešt i raspoložen da prihvati ovu eventualnu ponudu 

Venecuele? Prema saznanjima Bloomberga, vlada 

predsednika Madura je navodno razgovarala o 

potencijalnom sporazumu sa predstavnicima ruskog 

Rosnjefta, italijanskog Enija i španskog Repsola. 

Kao najveći ruski proizvođač nafte i najveći sponzor 

Venecuele posle Kine, Rosnjeft je logičan izbor za 

preuzimanje nekih poslova PDVSA. Oni poseduju 

veštine i verovatno bi mogli sebi priuštiti otpis dela od 

800 milijuna dolara koje im Venecuela duguje, u 

zamenu za deo aktive PDVSA. Priča se da su Rosnjeft i 

PDVSA već ranije pokrenuli tu ideju, prenosi OilPrice i 

navodi da je venecuelanska kompanija ponudila 

vlasničke interese Rosnjeftu u čak devet najplodnijih 

naftnih projekata u zemlji. 

 

Saudijski ministar: Sve opcije na stolu 

martovskog OPEC+ sastanka 

RIJAD - Saudijski ministar energetike, princ Abdulaziz 

bin Salman Al-Saud, rekao je da su sve mogućnosti 

otvorene na sastanku OPEC + početkom marta, 

uključujući daljnja smanjenja proizvodnje nafte, 

javila je televizija Al Arabiya. 

Međutim, dodao je da je još prerano govoriti o 

potrebi za dodatnim smanjenjima, prenosi Reuters. 

"Ne mogu sada prosuditi da li tržište zahteva 

dodatna smanjenja, jer nisam vidio bilanse za januar 

i februar", rekao je Bin Salman.  

 

 

Kazao je da će se, kada se OPEC i njeni saveznici na 

čelu s Rusijom (+) vanredno sastanu u martu, 

proučiti gde je tržište i "objektivno odlučiti" ako je 

potrebno još smanjenja. 

OPEC + se u decembru dogovorio da će do kraja 

marta povećati svoje rezove za 500.000 barela 

dnevno (bpd) na ukupno 1,7 miliona barela na dan.  

Princ Abdulaziz rekao je da je cilj OPEC + da smanji 

veličinu sezonske izgradnje zaliha koja se događa u 

prvoj polovini godine.  

Ministri OPEC + zemalja bi trebalo da se sastanu u 

Beču 5. i 6. marta kako bi utvrdili svoju politiku. 

Ministarski komitet za nadgledanje sprovošenja 

sporazuma sastaće se u Beču 4. marta. 

Ministri Abdulaziz bin Salman and Alexandar Novak na 
poslednjem sastanku OPEC’ u decembru u Beču 
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 Akcije Exxona pale na 10-godišnji 

minimum  

NJUJORK - Vrednost najveće svetske tzv. nezavisne 

naftne kompanije ExxonMobil-a pala je u ponedeljak 

na najniži nivo u poslednjih deset godina. 

Bloomberg napominje da američki naftni majors 

sprovodi „anticikličku strategiju“ – ulaže mnogo u 

vreme kada su cene niske i ponuda nafte na tržištu 

obilna - radi ubiranja profita od sledećeg ciklusa.  

 

Većina njegovih velikih projekata - Gvajana, 

Mozambik, petrohemijski kapaciteti na obalama 

Zaliva - neće „značajnije započeti povrat uloženih 

sredstava“ do 2023.-2025, objašnjeno je Bloombergu 

iz Scotiabanke. U Goldman Sachs-u kažu da ih "brine" 

nedostatak slobodnog novčanog toka u poslovnom 

modelu, ako se cene nafte ne oporave. 

Rosnjeft uvećao udeo u nemačkoj 

rafineriji Bayernoil 

BERLIN - Raffineriegesellschaft Rosneft, prerađivački 

ogranak predstavništva ruskog Rosnjefta u Nemačkoj, 

zaključio je posao kupovine 3,57% udela u nemačkoj 

rafineriji nafte Bayernoil od britanskog BP-a.  

Kao rezultat ovog posla, Rosnjeft je povećao svoj 

udeo u rafineriji u bavarskom gradu Voburg na 

28,57%, objavljeno je na portalu Rosneft 

Deutschlanda.  

Kompanija je istovremeno povećala svoj udeo u 

rafinerijskom kapacitetu Bayernoila na gotovo 3 

miliona tona godišnje. Kapacitet rafinerije iznosi 10,3 

mt godišnje, a uloge dele Rosnjeft - 28,57%, Varo 

Energy - 51,43% i Eni - 20%. 

 

Lukoil: Capex od preko 100 mlrd dolara 

u narednih 10 godina 

MOSKVA  - Ruski proizvođač nafte Lukoil očekuje da 

će njegove ukupne investicije u sledećih 10 godina 

premašiti 100 milijardi dolara, rekao je izvršni 

direktor Vagit Alekperov ruskom predsedniku 

Vladimiru Putinu, saopštio je u utorak Kremlj.  

Alekperov je rekao i da drugi po veličini ruski 

proizvođač nafte planira u sklopu nove strategije  

investicije primarno u Rusiji, mada aktivno povećava 

izloženost i u Africi, prenosi Reuters. 
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Radnici Petrobrasa od subote u štrajku 

RIO DE ŽANEIRO - Radnici brazilske naftne kompanije 

Petrobras kreću od subote u vremenski neograničen 

štrajk, protestujući protiv plana kompanije koja je pod 

kontrolom države da zatvori jedan segment svog 

petrohemijskog sektora uz otpuštanje 396 radnika.  

Savez radnika nafte privrede (FUP) saopštio je da 

"agresivna politika vlade o privatizaciji i zatvaranju 

nekih jedinica strateške kompanije Petrobras vodi 

masovnim otpuštanjima i kršenju dogovorenih prava 

radnika", objavljuje ANF.News  

Savez i njegovih 13 sindikata saopštili su da je odluka 

o otpuštanju radnika kršenje kolektivnog ugovora o 

radu potpisanog između predstavnika sindikata i 

firme, koji sprečava kompaniju da promoviše masovna 

otpuštanja bez prethodnih pregovora sa sindikatom. 

Petrobras priprema prodaju brazilskog 

distributera  

RIO DE ŽANEIRO - Brazilska nacionalna naftna 

kompanija Petrobras  angažovala je sedam svetskih 

investicionih banaka za prodaju udela u svojoj 

podfirmi za distribuciju goriva BR Distribuidora, 

prenosi Reuters. 

Ponudom će upravljati  Morgan Stanley, JPMorgan 

Chase, Goldman Sachs, Itau Uinbanco, XP, Bank of 

America i Citigroup, navodi se u izveštaju. 

Brazilska naftna kompanija pod kontrolom države želi 

da proda 37,5% udela u BR Distribuidora, mada nije 

isključena mogućnost da proda celokupni udeo, 

vredan ~ 12,5B reala (3 milijarde US$), i to odjednom, 

piše Reuters. 

 

Milijarderski profiti trgovaca naftom u 2019. 

LONDON - Najveći svetski trgovci energijom uživali su 

u jednoj od svojih najboljih godina ikada u 2019. jer su 

iskakanja na naftovodima, dramatične promene u 

regulativi brodskog goriva i sukobi na Bliskom Istoku 

potresli globalno tržište nafte. 

Bonanca se proširila i izvan nezavisnih trgovaca poput 

Vitola i Trafigure, na trgovačke jedinice Royal Dutch 

Shell-a, Totala i BP-a, koji su ostvarili zarade u 

milijardama dolara i nadomestili gubitke u drugim 

segmentima svog poslovanja. 

„Po svemu sudeći, 2019. je bila među najboljim 

godinama za industriju trgovanja energijom“, rekao je 

Marco Dunand, izvršni direktor Mercuria Energy 

Group, jednog od pet najvećih nezavisnih trgovaca 

naftom. 

Prvo, niz prekida u isporukama povećao je premije 

koje rafinerije nafte plaćaju preko referentne cene za 

neke nafte. Početkom 2019. Vašington je uveo 

sankcije Venecueli, ometajući protoke. Zatim su ruske 

isporuke u Evropu ključnim naftovodom Družba 

zaustavljene nakon što je nafta obojena jednim 

korozivnim zagađivačem. A u septembru je saudijski 

izvoz ometen nakon terorističkog napada na najvažniji 

naftni pogon zemlje. 
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MOL-u 35 miliona evra državne pomoći 

po novootvorenom radnom mestu 

BUDIMPEŠTA - Mađarska naftna kompanija MOL bila 

je lane najveći korisnik vladinih subvencija od 

namenjenih otvaranju novih radnih mesta u ovoj 

zemlji, prenosi u sredu novinska agencija MTI. 

Vlada Mađarske uplatila je prošle godine ukupno 

105,3 milijardi forinti  (HUF) (312 miliona evra) za 

pomoć pri otvaranju oko 6.700 novih radnih mesta u 

zemlji. To znači da je radno mesto stvoreno s 

državnom subvencijom koštalo prosečno 15,7 

miliona HUF (47.000 evra). 

MOL je po radnom mestu dobio čak 68 miliona HUF 

(202 hiljade evra), a prvi je i u apsolutnoj vrednosti 

državne podrške sa primljenih 11,7 milijardi HUF (35 

miliona evra) za obećanje o stvaranju 172 radna 

mesta. 

 

 

 

 

 

 

Upravni odbor Gasprom njefta razmotrio 

dužnički portfelj kompanije   

MOSKVA - Gasprom njeft uspešno je optimizovao 

strukture svog portfelja duga tokom 2019. godine, pri  

čemu je kompanija 

smanjivala forex rizike 

proporcionalno 

povećavajući svoj dug u 

rubljama, kao i 

osiguravajući dodatnu 

finansijsku stabilnost kroz 

povećanje udela   

dugoročnih zaduživanja u ukupnoj strukturi 

dugovanja, saopštio je 24. januara ruski naftni kolos.  

Kompanija je takođe povećala javni dug 

proporcionalno bankarskim pozajmicama kroz 

plasmane obveznica u novembru i decembru, 

dostigavši ukupno 45 milijardi rubalja - nudeći 

rekordno niske referentne rate (najniže u istoriji 

tržišta) za uporedive uslove, navodi se u saopštenju. 

Gasprom njeft i Sberbank pokreću novi 

projekat zakupa opreme za bušenje  

MOSKVA - Gasprom njeft i Sberbank Leasing sklopili 

su niz Ugovora o saradnji kao deo zajedničkog 

projekta pružanja usluga bušenja, prenosi u sredu 

portal SteelGuru.  

U skladu s ovim sporazumima, italijanska kompanija 

Drillmec izgradiće tri bušaća postrojenja, koja će iduće 

godine biti prenesena na upotrebu na zapadno-

sibirskim poljima Gaspromnjeftove druge po veličini 

podfirme, Gazpromneft-Noyabrskneftegaz.  

Ključni zahtevi partnera uključuju maksimalnu 

automatizaciju operacija isključivanja, pumpe za 

bušenje sa visokim pogonom, automatizovani sistem 

kućišta i cevi za bušenje, automatizovani sistem za 

snimanje u radnom vremenu i mogućnost korišćenja 

prediktivne analitike u poboljšanju efikasnosti 

pogona. 
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Kineske rafinerije smanjiće preradu za do 

milion barela na dan? 

PEKING, ŠANGAJ - Rafinerije u Kini pripremaju se za 

smanjenje uvoza i prerade tokom narednih meseci, jer 

borba nacije za suzbijanje širenja koronavirusa pogađa 

potrošnju goriva, sa usporavanjem transporta, 

proizvodnje i industrijskih aktivnosti na tržištu 

najvećeg svetskog potrošača nafte. 

Industrijski stručnjaci i tržišni analitičari nedavno su 

revidirali svoje prognoze propusnosti za Kinu u 

februaru i martu za 600.000-1.000.000 barela na dan. 

"Konzervativno smo smanjili za 600.000 bd od 

prethodne projekcije propusnosti Kine u naredna dva 

meseca, jer će potražnja za gorivima za transport 

smanjiti zbog zabrana putovanja, kao i produžavanja 

godišnjih odmora u Kini", izjavio je za Platts jedan 

ekspert jedne međunarodne trgovačke kuće sa 

sedištem u Pekingu.  

Drugi analitičar iz Pekinga rekao je da očekuju 

smanjenje potražnje proizvoda za oko 540.000 bd u 

kvartalu kada epidemija dostigne maksimum, što bi se 

moglo pretvoriti u 770.000 bd propusne količine sirove 

nafte. 

Istovremeno, analitičar sa sedištem u Šangaju očekuje  

smanjenje protoka od 1 milion bd na osnovu pada 

potrošnje benzina za 50% tokom 45 dana. 

 

 

 

 

 

 

 

Prepolovljen profit Shell-a u poslednjem 

kvartalu 2019. 

LONDON - Neto prihod Royal Dutch Shell-a 

prepolovio se u poslednjem kvartalu prošle godine, 

sa kontinuiranim padom cena nafte, zbog koga je 

srozan i ukupan godišnji profit ovog naftno gasnog 

majorsa, prenose agencije. 

Shell-ov ukupan godišnji prihod koji se pripisuje 

akcionarima za 2019. godinu iznosio je 16,5 milijardi 

dolara, što je pad od 23 odsto u odnosu na prošle 

godine isplaćenih 21,4 milijarda dolara. 

U poslednjem tromesečju 2019. neto profit je gotovo 

prepolovljen u odnosu na isti period prošle godine, sa 

5,6 milijardi USD na 2,9 milijardi dolara. 

 

Shell srezao program reotkupa deonica  

LONDON - Royal Dutch Shell smanjuje tempo svog 

masivnog programa otkupa deonica za 25 milijardi 

dolara nakon što su niže cene nafte i prirodnog gasa 

prepolovile profit anglo-holandskog majorsa u 

poslednja tri meseca 2019, javlja u četvrtak RTE. 

Tržište je odmah reagovalo na ovu vest obarajući 

vrednost akcije Shell-a na najniži nivo od jula 2017. 

godine. 

Mada kompanija upozorava na ove efekte 

usporavanja globalne, njen izvršni direktor Ben van 

Beurden kaže da Shell ne odustaje od namere da 

dovrši plan reotkupa svojih akcija. 

Shell treba da kupi akcije u vrednosti oko milijardu 

dolara u prvom tromesečju 2020. godine, što je 

drastično manje od 2,75 milijardi dolara reotkupa 

realizovanog po kvartalu od jula 2018. godine. To 

znači da će verovatno propustiti svoj cilj dovršetka 

programa do kraja 2020. godine, istakli su analitičari.. 
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Uticaj koronavirusa raste  

NJUJORK - Ranije ove nedelje Goldman Sachs je 

procenio da bi epidemija koronavirusa u Kini 

mogla skinuti tri dolara od cene nafte. Međutim, 

čini se da uticaj ove smrtonosne zaraze raste, piše 

OilPrice.com. 

 
Kina je postavila karantin Wuhan, grad od 11 

miliona ljudi. Ograničenja putovanja proširena su 

u petak i sada pogađaju najmanje 35 miliona 

ljudi. Virus je prošle nedelje doprineo osetnom 

padu cena sirove nafte. 
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Gasprom potvrdio: Sami završavamo 

projekat Severni tok 2 

BEČ - Gasprom je potvrdio ove nedelje da će završiti 

izgradnju gasovoda Severni tok 2 ispod Baltičkog 

mora bez pomoći stranih kompanija, što Financial 

Times tumači kao pobedu Sjedinjenih Država, koje 

su zapretile sankcijama partnerima ruskog kolosa u 

ovom projektu. 

"Severni tok 2, koji je već 94% dovršen, izvešće do 

kraja ruska strana," izjavila je potpredsednica 

Gasproma Elena Burmistrova na Evropskoj 

konferenciji o gasu u Beču. 

Financial Times piše da nije jasno kako će Gasprom 

završiti projekat bez međunarodne pomoći; Prema 

londonskom poslovnjaku na raspolaganju su razne 

opcije, uključujući plovila za polaganje cevi koja su u 

vlasništvu Gasproma i drugih ruskih potencijalnih 

podugovarača, ali nijedno nije tehnološkog nivoa 

onog koji koristi glavni izvođač radova Allseas, koji je 

obustavio poslovanje posle uvođenja američkih 

sankcija. 

Gasprom izvezao prvu milijardu kubika 

gasa Turskim tokom 

MOSKVA - Gasprom je isporučio svojih prvih 

milijardu kubnih metara prirodnog gasa gasovodom 

Turski tok, saopšteno je u ponedeljak iz ruske 

kompanije. 

Nešto preko polovine volumena - preciznije 540 

miliona kubika - isporučeno je turskom tržištu, dok 

je ostatak dopremljen do turske granice s 

Bugarskom drugom cevi gasovoda namenjenom za 

tranzit gasa prema južnoj Evropi, prenosi Montel. 

Komercijalne isporuke preko Turskog toka, ukupnog 

kapaciteta 31,5 milijardi kubnih metara godišnje, 

počele su 1. januara, a gasovod je zvanično otvoren 

8. januara uz prisustvo predsednika Rusije i Turske, 

Vladimira Putina i Redžepa Erdogana. 

Gasprom priprema novo izdanje 

evroobveznica? 

MOSKVA – Agencija Interfax objavila je u sredu 

da bi ruski gasni kolos Gasprom mogao  izdati 

euroobveznice, posle tzv. Investicionog dana u 

februaru. 

Gaspromova prezentacija investitorima zakazana 

je od 11. do 13. februara. 

Pozivajući se na upućena lica, Interfax prenosi da 

bi Gasprom mogao izdati evroobveznice 

denominovane u američkim dolarima.  

U informaciji koju je prenela agencija Reuters 

nema podataka vezanih za rokove dospeća, 

očekivani prinos, niti ukupnu vrednost obveznica. 
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Gasprom uspeo ono što je Energetska 

zajednica pokušala godinama 

DAVOS - Ruski gasni gigant Gasprom praktično je 

spasao ukrajinsko tržište gasa, uslovljavajući 

sklapanje novog ugovora sa nezavisnim operatorom 

gasovodne mreže, izdvojenim iz tamošnje nacionalne 

naftnogasne kompanije Naftogaz, što je godinama 

bezuspešno pokušavala Energetska zajednica (EnZ), 

piše 26. januara Forbes. 

 

To je prošle nedelje u Davosu morao da prizna Janez 

Kopač (foto), direktor Sekretarijata EnZ. 

Kopačev Sekretarijat bio je - prema njegovim rečima -  

„ i savetnik i policajac i posrednik" u brojnim 

diskusijama o reformi tržišta gasa u Ukrajini od 2014. 

godine. „Nije bilo lako. Bilo je puno prljavih priča iza 

kulisa, ali gotovo je ”, rekao je ne precizirajući. 

"U poslednjih mesec dana, najveći pritisak za 

proevropske reforme  tržišta gasa u Ukrajini stigao je 

od Gasproma, jer je ( predsednik Vladimir) Putin 

rekao da će, ukoliko se Ukrajina u potpunosti 

pridržava evropskih pravila, potpisati ugovor o 

tranzitu", rekao je Kopač. 

 

Mnogo interesenata za Exxonov udeo u 

rumunskom gasnom mega projektu 

 
BUKUREŠT - Rumunska naftna i gasna grupa OMV 

Petrom, pod kontrolom austrijskog OMV-a,  mogla 

bi biti zainteresovana za preuzimanje udela svog 

partnera - američkog majorsa ExxonMobil - u 

projektu offshore gasnog projekta Neptun Deep u 

crnomorskom podmorju Rumunije. 

OMV Petrom i Exxon drže po 50% projekta, u kome 

je američki kolos  takođe operator. 

OMV Petrom mogao bi se pridružiti rumunskom 

državnom Romgasu i poljskoj državnoj naftno-

gasnoj grupi PGNiG radi kupovine Exxon-ovog udela, 

čime bi postao većinski partner u projektu, piše  30. 

januara Economica.net. 

Nekoliko drugih investitora je, takođe, pokazalo 

interes za ovaj projekat. Podfirma ruskog naftnog 

velikana, Lukoil PJSC i mađarski MOL, navodno su se 

proučili podatke koje je Exxon stavio na 

raspolaganje u postupku prodaje, prenosi 

Economica.net pozivajući se na neslužbene izvore. 

Rumunska kompanija Black Sea Oil And Gas  (u 

vlasništvu je američkog fonda Carlyle), koja je već 

odlučila da investira u eksploataciju još jednog 

gasnog bloka u Crnom moru, i jedna grupa koju 

predvodi američki Cox Oil, takođe su zainteresovani. 

ExxonMobil i OMV Petrom istražuju blok Neptun 

gde se prema preliminarnim rezultatima nalaze 

rezerve od 42 do 84 milijardi kubnih metara gasa 

(Rumunija troši oko 11 milijardi godišnje), ali 

kompanije su odložile usvajanje konačne 

investicione odluke o eksploataciji, posle 

pogoršavanja fiskalnog okvir novim offshore 

zakonom koji je prošle godine usvojila rumunska 

vlada. 
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Zagrebački sud poništio presudu 

Hernadiju 

ZAGREB - Zagrebački sud u sredu je poništio presudu 

zagrebačkog Županijskog suda iz decembra prošle 

godine protiv Zsolta Hernadija, čelnika mađarske 

naftne i gasne kompanije MOL. 

Hernadi je osuđen na dve godine zatvora zbog - 

prema zaključku županijskog suda - podmićivanja 

bivšeg hrvatskog premijera Ive Sanadera kako bi MOL-

u obezbedio upravljačka prava u hrvatskoj naftnoj 

kompaniji Ina 

Sanader je istom presudom dobio deset godina 

zatvora. 

Odluka zagrebačkog suda o poništavanju kazne 

Hernadiju, protiv koje se glavni državni tužilac u 

Hrvatskoj može još žaliti pred vrhovnim sudom u 

zemlji, mogla bi rezultirati poništavanjem evropskog 

naloga za hapšenje predsednika MOL-a i uklanjanje 

njegovog imena s poternice Interpola, prenosi u 

četvrtak mađarski portal Hungary Today. 

Hernádi je ranije oslobođen optužbi od strane 

mađarskog pravosuđa. 

Pojeftinilo gorivo u Sloveniji 

LJUBLJANA - Nakon što se pre 14 dana nisu bitno 

promenile, cene za regulisana goriva u Sloveniji, 

bezolovni 95-oktanski benzin i dizel, snižene su od 

utorka na off-road prelazima i autoputeviama. Benzin 

će biti jeftiniji za 1,1 cent, a dizel za 4,3 centa. 

Litra bezolovnog 95-oktanskog benzina tako sada 

košta 1.287 evra na benzinskim stanicama izvan 

autoputeva i ekspresnim putevima u narednom 14-

dnevnom razdoblju, odnoso 1,1 centi manje nego pre. 

Dizel je pojeftinio 4,3 centa na 1,242 eura po litri, 

navodi se u saopštenju na web stranici ministarstva 

energije Slovenije. STA 

 

Lukoil Croatia potpisao prvi Kolektivni 

ugovor 

ZAGREB - U Lukoilu Croatia je potpisan prvi Kolektivni 

ugovor koji će biti na snazi dve godine, retroaktivno 

od 1. januara, prenosi u ponedeljak Energetika-net.   

Kolektivni ugovor za oko 400 radnika Lukoila 

osigurava povećanje minimalne osnovne bruto plate 

na 4 300 kuna (oko 580 evra), uvođenje fiksnog 

mesečntog dodatka za kategorizaciju benzinske 

stanice u bruto iznosu od 60 do 240 kuna (8 do 32 

evra), dodatak za topli obrok (400 kuna, ili 54 evra 

mesečno), jedan dan godišnjeg odmora više za 

radnike na benzinskim stanicam, pravo na dodatne 

dane godišnjeg odmora na osnovu radnog staža i 

socijalne prilike radnika.  

Dugo pregovarani ugovor osigurava regres u iznosu 

od 2 500 kuna (336 evra), podršku za rođenje deteta 

u iznosu od 3 500 kuna (470 evra), i, pored ostalog  

povećanje dnevnica na 200 kuna (27 evra). 
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NEDELJA U SVETU NAFTE I GASA 

DEO IZDAVAČKE DELATNOSTI NNKS WPCSERBIA 

 

 
Autor, urednik, dizajn: Dušan Daković 

_________________________ 
 
Informacije objavljene u ovom pregledu ne treba nužno tumačiti kao stav, ili opredeljenje NNKS  prema temama kojima se bave                

 


